SHISHI

#### 编辑/版式 梁松涛/孙利 hbrblst@163.com 校对 杨素侠

## 国家加快建设民营经济发展综合服务平台

■ 记者 陈炜伟 魏一骏

新华社杭州3月21日电 国

家发展改革委副主任赵辰昕 21 日表示,要发挥好各级发展改革 系统横向协调、纵向联动功能, 加快建设好民营经济发展综合 服务平台,引导各地区持续健全

新安江畔

3月21日在安徽省黄山

时下,安徽省黄山市歙

市歙县新安江畔拍摄的风景

县新安江畔油菜花连绵铺

■ 摄影 新华社记者 张端

(无人机照片)。

展,春意盎然。

春意浓

完善与民营企业常态化沟通交 流机制,稳妥精准推动解决本地 民营企业反映的问题诉求。

国家发展改革委促进民营 经济发展壮大现场会21日在浙 江温州召开。赵辰昕在会上介 绍,要在协调解决民营企业反 映的个性化问题的同时,由点

及面梳理总结和推动解决共性 问题。同时,充分用好民间资 本推介项目平台,鼓励和吸引 更多民间资本参与国家重大工 程和补短板项目。

他还介绍,国家发展改革委 将会同相关部门紧密结合宏观 经济形势变化和民营经济发展

实际,在市场准人、要素获取、公 平执法、权益保护等方面,加快 落实一批务实举措,进一步促进 全国统一大市场高效运行。

去年以来,国家发展改革 委多次召开民营经济发展现场 会。赵辰昕说,今后要将现场 会作为与民营企业常态化沟通

交流机制的重要组成部分,推 动有关部门、地方、广大民营企 业、民营经济人士等共同研判 形势、研究政策,不断强化跨部 门跨区域的政企联动。

此次现场会3月21日至22 日在浙江温州召开,主题是"续 写创新史,建功新时代"。

## 我国自主研制的首列 氢能源市域列车成功达速试跑

■ 记者 马晓成 胡戈

据新华社长春3月21日电 列车启动,速表上的数字快速 提升……3月21日上午,由中车 长客股份公司自主研制的我国 首列氢能源市域列车在位于长 春的中车长客试验线进行了运 行试验,列车成功以时速160公 里满载运行,实现全系统、全场 景、多层级性能验证,标志着氢 能在轨道交通领域应用取得新

不同于传统列车依靠化石 能源或从接触网获取电能驱动, 这次成功达速运行的首列氢能 源市域列车内置氢能动力系统, 为车辆运行提供强劲持久的动 力源,试验数据显示,列车每公

里实际运行平均能耗为5千瓦 时,满足车辆设计的各项指标要 求,达到国际领先水平。

这款列车应用了多储能、多 氢能系统分布式的混合动力供 能方案,同时采用了中车长客自 主开发的氢电混动能量管理策 略和控制系统,实现了整车控制 的深度集成,大幅提高能量利用 效率,同时提高供能的灵活性和 可靠性,最高续航里程可达1000 公里以上。

业内人士表示,本次试验是 我国轨道交通行业在氢能源技 术研发应用中的重要里程碑,将 进一步助推实现高端交通载运 装备关键技术自主可控,为我国 交通载运装备加快形成新质生 产力提供科技支撑。

## 我市三个省级科技成果

北市加快科技成果转移转化行动 方案》,目标到2025年累计转化省 内外科技成果300项以上。接下 来,市科技局持续聚焦"五群十 链"产业,进一步创新服务方式, 提升服务成效,协助企业解决科 技创新和企业发展难点、痛点、堵

# 转化工程化项目通过验收

促进科技成果转移转化是实 施创新驱动发展战略的重要任务 之一,是加强科技与经济紧密结 合的关键环节。近年来,我市深 入推进实施创新驱动发展战略, 围绕"五群十链"产业技术需求, 加快科技成果转移转化,出台《淮

点,帮助企业快速成长。

# 习近平在湖南考察

< |< | 上接第1版

湖南是全国13个粮食主产 省之一,水稻播种面积、总产量 均居全国第一。当天下午,习 近平来到常德市鼎城区谢家铺 镇港中坪村,走进当地粮食生 产万亩综合示范片区,察看秧 苗培育和春耕备耕进展,听取 高质量推进农业现代化情况介 绍,并同种粮大户、农技人员、 基层干部一笔一笔算投入产出 账。习近平强调,我国有14亿 多人口,粮食安全必须靠我们 自己保证,中国人的饭碗应该 主要装中国粮。要建设好高标 准农田,推行适度规模经营,加 强政策支持和示范引领,加大 良种、良机、良法推广力度,在 精耕细作上下功夫,进一步把 粮食单产和品质提上去,让种 粮也能够致富,进而吸引更多 农户参与发展现代化大农业, 真正把中国特色农业现代化之 路走稳走扎实。

习近平随后来到种粮大户 戴宏家中,察看农机具和春耕 物资准备,并前往村党群服务 中心了解当地为基层减负、提

升基层治理效能等情况。他指 出,要坚决整治形式主义、官僚 主义问题,精兵简政,持之以恒 抓好这项工作。他勉励基层干 部在产业发展和乡村治理上群 策群力,不断干出让农民群众

离开时,村民们纷纷围拢 过来欢送总书记。习近平满怀 深情地对大家说,党中央高度 重视"三农"工作,一定会采取 切实有力的政策举措,回应老 百姓的关切和需求,把乡村振 兴的美好蓝图变为现实。掌声 在村庄久久回荡。

21日上午,习近平听取了 湖南省委和省政府上作汇报, 对湖南各项工作取得的成绩给

习近平指出,科技创新是 发展新质生产力的核心要素。 要在以科技创新引领产业创新 方面下更大功夫,主动对接国 家战略科技力量,积极引进国 内外一流研发机构,提高关键 领域自主创新能力。强化企业 科技创新主体地位,促进创新 链产业链资金链人才链深度融

合,推动科技成果加快转化为 现实生产力。聚焦优势产业, 强化产业基础再造和重大技术 装备攻关,继续做大做强先进 制造业,推动产业高端化、智能 化、绿色化发展,打造国家级产

习近平强调,进一步全面 深化改革要突出问题导向,着 力解决制约构建新发展格局和 推动高质量发展的卡点堵点问 题、发展环境和民生领域的痛 点难点问题、有悖社会公平正 义的焦点热点问题,有效防范 化解重大风险,不断为经济社 会发展增动力、添活力。湖南 要加强改革系统集成,更好参 与全国统一大市场建设,全面 融入中部地区崛起和长江经济 带发展战略,深度融入共建"一 带一路",稳步扩大制度型开 放,高标准建设好自由贸易试 验区,着力打造中非经贸深度 合作先行区。

习近平指出,推进乡村全 面振兴是新时代新征程"三 农"工作的总抓手。湖南要扛 起维护国家粮食安全的重任,

抓住种子和耕地两个要害,加 快种业、农机关键核心技术攻 关。坚持大农业观、大食物 观,积极发展特色农业和农产 品加工业,提升农业产业化水 平。深入推进城乡融合发展, 壮大县域经济,畅通城乡要素 双向流动,科学统筹乡村基础 设施和公共服务布局。切实 加强乡村精神文明建设,大力 推动移风易俗。健全党组织 领导的自治、法治、德治相结 合的基层治理体系,坚持和发 展新时代"枫桥经验"。落实 防止返贫监测帮扶机制,坚决 守住不发生规模性返贫的底

习近平强调,湖南要更好 担负起新的文化使命,在建设 中华民族现代文明中展现新作 为。保护好、运用好红色资源, 加强革命传统和爱国主义教 育,引导广大干部群众发扬优 良传统、赓续红色血脉,践行社 会主义核心价值观,培育时代 新风新貌。探索文化和科技融 合的有效机制,加快发展新型 文化业态,形成更多新的文化

产业增长点。推进文化和旅游 深度融合,守护好三湘大地的 青山绿水、蓝天净土,把自然风 光和人文风情转化为旅游业的 持久魅力。

习近平指出,推动高质量 发展、推进中国式现代化,必须 加强和改进党的建设。要巩固 拓展主题教育成果,建立健全 长效机制,树立和践行正确政 绩观,持续深化整治形式主义 为基层减负。组织开展好党纪 学习教育,引导党员干部学纪、 知纪、明纪、守纪,督促领导干 部树立正确权力观,公正用权、 依法用权、为民用权、廉洁用

中共中央政治局常委、中 央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何立峰及中央和 国家机关有关部门负责同志陪

3月20日上午,习近平在长 沙亲切接见驻长沙部队上校以 上领导干部,代表党中央和中 央军委向驻长沙部队全体官兵 致以诚挚问候,并同大家合影 留念。张又侠陪同接见。

进一步推 进"公交+邮政"深度融合,在相 山经济开发区至朔里、石台两条 "交邮融合"线路基础上新增准 北至韩村、淮北至刘桥2条"交邮 融合"线路。截至2023年12月底 运送邮件26万余件,日运送700 余件,运费收入约3.4万元。 淮北公交充分发挥人才优

势,持续落实机构人员改革,依 据"一岗多责"原则,建立管理人 员能上能下、职员能进能出、工 资能高能低的现代企业管理制 度,提升公交企业用人体制机制 水平,形成能力导向、差异化安 排的长效激励机制。制定完善 《事故隐患内部报告奖励制度》 《绩效考核制度》《经营目标考核 办法》《月度经营管理目标考核 办法(试行)》等制度,通过星级 线路、星级驾驶员评选等活动, 充分发挥绩效考核"指挥棒"和 "风向标"的作用,以考核促落 实、以考核提实效,激发员工工 作热情,提高工作效率,确保各 项工作高效开展。

在原有管理制度的基础上, 结合企业实际,修订完善了党 建、行政、财务、安全、运营和薪 酬分配等七大板块、126章管理 制度,并通过了ISO9001质量管 理体系认证,实现业务流程与过 程管控的安全、高效、科学管 理。制定合理的预算计划,严格 预算执行,完善预算分析管理, 建立预算考核机制,合理制定人 工成本、安全成本、机务成本和 其他管理成本的计划目标,明确 预算流程和责任,并结合绩效考 核的落实,提高整体内控管理水 平。与基层单位签署经营管理 目标责任书,调动下属单位经营 者"争市场、创效益"的积极性和 创造性。

同时,以信息化建设升级为 契机,将制度规范性引入信息手 段管理,以"信息+制度"的模式 统筹推进内部考勤制度、内部员 工乘车管理制度。

"今年,我们将利用濉溪加 油站、温哥华城、万马相山庭院、 华松国际商场等公交场站以及 各大社区、商业区,以"巴士烘 焙"为支点,借助品牌优势,打造 公交特色形象门店,不断提升 "巴士烘焙"整体品牌影响力。" 淮北市公共交通有限公司运营 服务部副部长刘续明告诉记者, 淮北公交还将盘活资源,对现有 的城市公共汽电车枢纽站、首末 站、停保场等既有场地进行综合 开发,成立物业管理服务公司, 利用场站内部分闲置设施,在满 足主业运营的前提下,实现商业 化运作,为公交企业转型升级积 累经验、奠定基础。

#### 关于淮北华润燃气有限公司客户 服务热线升级更换的通知

尊敬的用户:

为进一步提升燃气服务水平,提高用户服务 热线拨打接通率,自2024年3月22日起,淮北华 润燃气客户服务热线号码已升级更换为0561-95777。如果您在用气过程中有任何问题或疑 惑,都可直接拨打我公司24小时服务热线0561-95777。感谢您对我们工作的理解与支持! 特此通知。

淮北华润燃气有限公司 2024年3月22日

因淮宿蚌城际铁路工程建设需要,为 确保工程顺利推进,保证过往行人及车辆 安全,2024年3月24日6:00时开始至2024 年3月27日6:00时,凤城路渠沟镇政府东 侧至S238与凤城路交口将临时封闭,非淮 宿蚌项目施工车辆及社会车辆请绕行凤苑 路,给您带来不便,敬请谅解。

中铁十六局集团有限公司 淮宿蚌城际铁路工程站前I标项目经理部 2024年3月21日

#### 杨娜妮,出生医学证明遗失,编号:I 340399411,声明作废。

杜雨桐,出生医学证明遗失,编号:P 340802442,声明作废

张懿馨,出生医学证明遗失,编号:Q340781876,声明作废。

徐子硕,出生医学证明编号:L 340165995,因父母登记信息虚假,特登 报声明原出生医学证明作废。

业户李洁车牌号为皖F29316黄车辆已报废,特声明其编号为:皖交运

#### 明 声

管 淮北 字340600223340号营运证予以注销。

业户石继武车牌号为皖F35172黄车辆已报废,特声明其编号为:皖交 运管淮北字340600235580号营运证予以注销。

周密遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园穴位八楼四区六格 9、10号购买原始凭证及安葬证,声明作废。

冯开来遗失淮北市蓝宇相王山庄置业有限公司凤凰城48#104室购房 发票,编号:00055521,金额:140000元,声明作废。

# **P**中国电信 电信干兆宽带 畅享数字生活 ・广告・ ♪ 更快 WIFI6高速连接千兆网络全家享 ② 更担 全光组网低延迟全家覆盖不掉线 ② 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

任楼煤矿员工靳朝喜、刘林林等两位 同志:

因你长期旷工,严重违反劳动纪 律。根据《中华人民共和国劳动合同 法》及企业相关规定,企业决定与你解 除劳动合同。因无法与你本人取得联 系,现向你送达《解除劳动合同通知 书》,请你们自本公告刊登之日起30 日内回单位办理离职、离岗职业健康 检查、社会保险关系转移等手续。

特此公告。

联系电话:0557—3984776 安徽恒源煤电股份有限公司任楼煤矿 2024年3月20日

濉溪广大物流有限公司名下皖 F21136重型半挂牵引车。

品牌:欧曼牌BJ4253SNFKB-

车辆识别代码:

LRDS6PFBXHL013509 发动机号:76184030

请车主于2024年3月21日-2024年3月31日规定时间内来公司 审车,逾期不来视为自动放弃,不再 与公司有任何关系。

> 濉溪广大物流有限公司 2024年3月21日

## 知

根据淮北市被征地农民养老保 险暂行办法文件[淮政办(2013)34号] 要求,淮北市相山区东山街道周庄社 区目前有一处征收地块[淮政字 (1985)第0094号](位于原相城矿医 院北侧,任庄东侧约130亩)符合失 地保险政策,请辖区内1969年12月 31日前出生的原相山乡方顶生产队 一组、二组、三组,户口现在东黎所周 庄社区且本人未参加城镇企业职工 基本养老保险的居民到社区办理。 截止日期为2024年4月20日。

安徽省淮北市相山区东山街道 周庄社区居民委员会

2024年3月21日

### 关于刊登各类公告。 声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日 报》窗口服务主要办理登报遗 失声明、登报声明、各类公告 (注销公告、减资公告、解除劳 动合同公告等)。

地址:淮北市古城路153号 (二马路淮北日报社旧址一楼)

淮北市南湖路198号(淮 北市传媒中心广告经营部)

咨询电话:

3053810 18656109035